

打好护企“组合拳”

湖州政法融媒体中心 陆晓燕

本报讯 今年以来,湖州市南浔区委政法委牵头各政法单位开展“法润营商护企发展”专项行动。南浔区法护营商综合调度中心、涉企重点案(事)件“一站式”协调办理办公室(涉企办)也于近日正式揭牌运行,统筹协调各方政法资源,帮助企业解决难点。

“现在可方便了,民警为我们上门服务,不仅新招聘的员工可以及时办证,老员工想要更新信息也不用专门跑一趟派出所。”在旧馆街道,某集团负责人笑着说。

连日来,区公安分局全力开展服务企业优化营商环境暨“三送三问”安企助企惠企专项行动,组建“个十百千”团队,推出“惠企十条举措”,为企业提供优质高效服务。

南浔法院通过“硬核”举措,优化法治营商环境。“我们在全省率先设立企业法治化营商环境作风监测点,实现零距离沟通接访,推出集约式诉讼服务等。”南浔法院相关负责人说。据悉,该院还结合区域产业特色,出台《关于优化营商环境服务保障民营企业发展》的八条措施。

南浔区检察院出台了《关于开展优化法治营商环境检察工作实施方案》,通过15项具体举措,全面履行刑事、民事、行政、公益诉讼等检察职能,优化法治营商环境。

区司法局则立足司法行政职责,贯彻“有求必应、无事不扰”原则,发挥法律服务和法治保障职能,推行“六个一”举措。

“法护营商没有最好,只有更好,南浔区将紧紧围绕‘一号改革工程’的部署要求,以更有力的举措持续推动优化法治化营商环境。”南浔区委政法委相关领导表示。

还城市“无线”美丽

通讯员 李莉林

本报讯 近期,长兴县龙山街道的社区楼道内,居民私拉电线的现象不见了。这得益于街道应急管理站持续开展的出租私房“飞线”专项整治行动。

“通过集中整治,楼道干净整洁,真不错!”社区李阿姨连连叫好。连日来,街道应急站联合消防站、派出所等工作人员,深入小区楼道、出租房,查处消防通道、楼梯间等地私拉电线充电等违法违规行为。截至目前,已处置4处,处罚2人。

筑牢企业“生命线”

通讯员 张威

本报讯 近期,长兴县小浦镇应急管理局组织辖区内危险性较高企业、生产加工型小微企业、高危行业的从业人员开展“百万员工大培训”。

活动共开设2个培训班,通过“线上+线下”讲解方式,提升一线从业人员的岗位安全生产知识应知应会能力。同时,积极督促无证和证件过期人员及时培训取证,确保从业人员持证上岗。据悉,活动已培训150余人。

应急演练

近日,长兴县龙山街道应急管理站联合消防站工作人员,走访辖区企业,指导企业开展应急演练。

通讯员 李莉林



反邪宣传

近日,安吉县反邪教协会联合各乡镇(街道)开展春季反邪宣传活动。工作人员向居民讲解邪教的特征、危害等,教育大家珍爱生命、远离邪教。

通讯员 高健潇



全民禁毒

近日,安吉县山川乡禁毒办联合相关部门,开展“禁毒不松懈,保护消费者权益”宣传活动。禁毒社工通过悬挂横幅、摆放展板、展示仿真毒品等形式,向群众科普毒品的危害。

通讯员 毛慧琴



抵制毒品

近日,安吉县孝丰镇社会治理办开展罂粟种植专项检查,严防辖区出现非法种植罂粟等违法行为。此外,工作人员还通过入户宣传,筑牢群众反毒防线。

通讯员 张斌



边查边改安全祭祀

通讯员 张威

本报讯 近日,长兴县小浦镇应急管理站联合消防站、综合行政执法中队,按照“立查立改、边查边改”原则,对公墓园区开展清明节期间安全隐患大排查大整治。

检查人员排查了公墓的消防设施、管理制度、应急预案等,对存在的问题要求被督导单位负责人签字认领,形成良好的联动监督机制。截至目前,发现隐患3处,现场整改2处,限期整改1处。

助力茶企高效管理

通讯员 郑伟光

本报讯 近日,安吉县天子湖镇应急服务中心联合相关职能部门,针对镇域范围内的茶企开展安全大检查。

检查组排查了采茶工居住地的用电、用气、用火等消防安全情况;同时了解各茶厂生产管理、制度建设等。截至目前,活动共出动检查组18次,检查58家茶企,发现线路私拉乱接等安全隐患142处,完成整改142条,整改率100%。

联合整治一厂多租

通讯员 蒋梦迪

本报讯 日前,安吉县天荒坪镇应急管理中心联合县消防大队,开展“一厂多租”安全生产专项整治。

检查人员逐一“诊断”,发现个别厂家存在电线私拉乱接未套管、消防通道堵塞、灭火器月检查记录卡未及时登记等问题。

“我们将重点紧盯安全生产措施落实不到位的企业,跟踪督办查出的隐患和违法违规行为,对治理不力的企业予以依法处罚。”天荒坪镇应急管理中心相关负责人表示。

专项排查汛前隐患

通讯员 欧阳奔炎

本报讯 连日来,安吉县山川乡应急服务中心秉承“始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位”的防汛理念,组织开展汛前安全隐患专项排查。

工作人员和水利条线人员深入辖区水库山塘、地质灾害防范区、在建涉水工程、小水电引水渠等地,开展拉网式排查,对安全隐患逐一列出清单。截至目前,全乡发现安全隐患11处,整改率100%。

集中培训护航生产

近日,安吉县上墅乡应急管理局开展第一期企业百万员工安全生产大培训,让企业更加深刻认识安全生产的重要性。

通讯员 韩春丽

